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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA SEIS DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E DEZESSETE (06-02-2017) 
No dia seis de fevereiro de dois mil e dezessete, às dezesseis horas, no Plenário, reuniu-se a Edilidade 

tomaram seus assentos. O Sr. Presidente, cumprindo Dispositivo Regimental. havendo número legal. em nome de Deus declarou abertos os trabalhos. Logo após, solicitou ao Secretário que fizesse à leitura da Ata da Primeira Reunião Extraordinária, realizada no dia trinta de janeiro do presente ano. Após leitura, a ata foi colocada em discussão e votação. Pela ordem, o vereador Antônio Marcos verificou um erro material, onde lê “comissariado, lê-se “comissionado”. Após ressalva. a ata foi aprovada por unanimidade. O presidente solicitou ao secretário a leitura das Correspondências. dentre elas. o Ofício nº17/2017 (Prefeito Municipal) em que o prefeito municipal nomeia o vereador Ronaldo Alves Bento como líder de governo e o vereador Cristiano Silva Vilas Boas como vice-líder de governo. Pela ordem, o vereador Cristiano desejou contribuir com o governo atual, sugerir políticas públicas importantes para Mariana, apontar falhas e ao mesmo tempo ressaltar o que o governo tem teito de bom. O vereador se colocou à disposição dos vereadores. Pela ordem. o vereador Ronaldo ressaliou que todos os vereadores na verdade são liderança e que a posição situação e oposição não está definida. já que todos não se furtarão em requerer o que é de interesse social. do município. O vereador também se colocou à disposição de todos os vereadores e da sociedade em geral. Pela ordem, o vereador José Jarbas parabenizou os vereadores eleitos e ressaltou que o projeto de reestruturação da prefeitura é apenas uma maquiagem administrativa, pois diante de mais de doze mil desempregados, o governo mantém os cem cargos de confiança, o que está se pretendendo é muito pouco. Está se tentando enganar a população com a proposta de restruturação. É um absurdo o que está sendo feito com a cidade. O vereador pediu um novo projeto propondo a retirada dos cem Ccargos e sugeriu uma reestruturação adequada que beneficie toda a população de Mariana. Pela ordem, o vereador Ronaldo assinalou a economicidade do projeto. Os cem cargos representam muito diante de grande momento de desemprego. Nas épocas de grandes arrecadações deveria-se ter proposto uma reforma administrativa, porém no momento atual é preciso estabelecer planos de ações, diversificar a economia. tentar dar empregabilidade à sociedade, permitir a redução dos cem cargos estaria contribuindo com o aumento do desemprego. Assim, o governo está conduzindo com maestria dentro de suas possibilidades, propondo uma economia de mais de dois milhões e meio de reais. Pela ordem. o vereador José Jarbas esclareceu que a Casa não pode fazer reformas na prefeitura. apenas criticar e questionar o que está sendo feito. O vereador disse que concordaria com os cem cargos se eles fossem otertados à população através de concorrência Pública, pois os atuais careos são para apadrinhados. onerando a máquina municipal. É preciso cortar esses cargos, o executivo precisa dar uma resposta à população. Adiante, o presidente convidou o ex-vereador José Antunes V ieira; o Secretário de Governo, Edvaldo Andrade; o Diretor Geral do Presídio, Sr. Antônio de Pádua: o Coordenador do Presídio de Mariana, Sr. Alessandro Muniz;: o Diretor Adjunto do Presídio, Sr. Messias da Silva, para comporem o plenário. Em reposta aos pedidos apresentados no Ofício nº01/2017 pela Associação Unidos de Furquim, o vereador João Bosco disse que ele já solicitou ao prefeito, o qual se comprometeu a resolver, e acrescentou que a associação está equivocada, a comunidade tem um vereador preocupado com o distrito, ciente dos problemas locais., O vereador Geraldo ressaltou o trabalho feito pelo vereador João Bosco no distrito. O vereador João Bosco disse que nunca houve tanta obra em Furquim desde o seu primeiro mandato de vereador. Leituras do Projeto de Lei nº04/2017 (autoria do Prefeito Municina ): estabelece regras para o P 
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Tributários e não Tributários inscritos em dívida ativa e dá outras providências. Pela ordem. o 
vereador Cristiano solicitou ao presidente que consultasse o plenário para votar o projeto em única 

discussão e votação. Pela ordem, o vereador Marcelo Macedo não concordou em votar o projeto, já 

que foi solicitado por ele e pelo vereador Gerson a presença do Secretário Juliano na Casa para prestar 
esclarecimentos. O presidente Fernando tirou o projeto de pauta. Pela ordem. o vereador Geraldo 
ressaltou que é preciso achar um meio termo no projeto para que nenhuma família seja prejudicada. O 
presidente afirmou que será enviado um ofício à Procuradora do Município. Sra. Inês. e algum de seu 

assessor para vir à Casa discutir o projeto na próxima reunião interna de comissão. Pela ordem, o 
vereador Bruno concordou com o projeto, mas que seja revisto os critérios, principalmente para 

aquelas famílias em dificuldades. O vereador pediu ao presidente que incluísse no ofício o pedido de 

uma proposta para IPTU progressivo. Pela ordem, o vereador Cristiano assinalou que essa modalidade 

de IPTU evitaria a especulação imobiliária e pediu também para que colocasse no ofício a proposta de 
revisão do plano diretor. — Projeto de Lei nº09/2017 (autoria do Prefeito Municipal): altera 

disposições do anexo IV da Lei Complementar Municipal nº03/2001. dispõe sobre a criação de 
funções gratificadas na Administração Pública direta e dá outras providências. Pela ordem, o vereador 
Ronaldo solicitou ao presidente que consultasse o plenário para votar o projeto em única discussão e 
votação. Pela ordem, o vereador José Jarbas pediu vista do projeto. O presidente concedeu o pedido de 
vista. Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº01/2017 (autoria do Prefeito Municipal): altera art. 92 
da Lei Orgânica do Município de Mariana. O presidente informou que esse projeto ficará dêz dias na 
Casa caso algum vereador queira propor alguma emenda. Projeto de Resolução nº01/2017 (autoria 

do vereador Edson Agostinho): dispõe sobre alteração no regimento interno da Câmara Municipal de 
Mariana e dá outras providências. O presidente informou que esse projeto ficará dez dias na Casa caso 
algum vereador queira propor alguma emenda. Em seguida. vereadores comentaram o Projeto de Lei 
nº06/2017 que não entrou em pauta. Devido à urgência, a vereadora Daniely sugeriu uma reunião 
extraordinária para votar o projeto. Com anuência dos vereadores, a reunião extraordinária ficou 
marcada para o dia oito de fevereiro, às quatorze horas. Leitura dos Requerimentos: Requerimento 

nº01/2017 (autoria do vereador Cristiano Vilas Boas): requer alterar o horário da reunião ordinária 
da Câmara de 16 horas para 18 horas. Pela ordem, o vereador Cristiano disse que é uma demanda 

antiga da população, a qual poderia participar mais das reuniões. Pela ordem. o vereador Bruno disse 

que realmente precisa fazer um estudo sobre a efetividade da mudança do horário. Pela ordem, o 
vereador João Bosco disse que poderia continuar o horário atual. Requerimento nº02/2017 (autoria 
do vereador Cristiano Silva Vilas Boas): requer implementação do serviço de Táxi Lotação no 
município. Requerimento nº03/2017 (autoria do vereador Antônio Marcos Ramos de Freitas): 

requer do Chefe Executivo para que encaminhe a essa Casa Projeto de Lei versando sobre a 
transferência dos procedimentos referente ao serviço do aterro sanitário retorne à competência da 
Secretaria Municipal de Meio Ambiente dotando para tanto a referida Secretaria de recursos para que 
essa possa implementar novos projetos e incrementar os já existentes no afã de se prestar um serviço 

de qualidade de coleta, compostagem e destinação do lixo de nossa cidade. Requerimento nº04/2017 
(autoria do vereador Antônio Marcos Ramos de Freitas): requer que seja promovida por essa Casa 
Audiência Pública para discutirmos juntamente com a sociedade e entidades competentes a instalação 

da Associação de Proteção e Assistência aos Condenados (APAC). Requerimento nº06/2017 (autoria 
do vereador Antônio Marcos Ramos de Freitas): requer que convoque a Sra. Juliana Alves e aos 
membros da Comissão que conduziu o processo de designação para que atendam à presente 
convocação e compareçam à Reunião Ordinária em data a ser agendada pela Câmara Municipal para 
explanar sobre o procedimento e critérios de classificação adotados e os questionamentos 

apresentados abaixo: Quais são os integraítes da Comissão que conduziu o de seleção dos 
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designados:; Relação dos candidatos selecionados e a classificação de cada um: Quais critérios 

utilizados para a seleção dos candidatos; Qual critério de pontuação foi utilizado para classificação e 

desempate dos candidatos; Por que a Comissão não aceita histórico e declaração de conclusão de 

graduação e pós-graduação de quem aguarda a entrega de diploma pela instituição de ensino já que é 

aceito qualquer certame sendo inclusive aceito em caso de posse de cargo público; Por que a 

Comissão não aceita pós graduação na área da Educação Física, por exemplo, já que na Portaria exigia 

pós graduação na área de atuação não tendo a exigência de uma pós graduação específica. 

Requerimento nº07/2017 (autoria do vereador Ronaldo Bento): requer a inclusão do cargo monitor 

de creche, no cargo de magistério público Municipal equiparando a remuneração e carga horária. 

Requerimento nº08/2017 (autoria da vereadora Daniely Cristina Souza Alves): requer que o 

secretário de Obras, o Sr. Nilton César Lucema, agende uma visita técnica juntamente com à 

Comissão de Obras Públicas da Câmara Municipal ao Córrego que passa no bairro Chácara. 

Requerimento nº 09/2017 (autoria do vereador João Bosco Cerceau Ibrahim): requer que 

convoque o servidor Sr. Luiz Gonzaga, chefe do Departamento de Elétrica e que o Presidente convide 

à Sra. Maria Andréia Cândido Godinho, gerente de relacionamento CEMIG e os ambulantes, para 

comparecerem a Edilidade em dia e hora previamente agendadas, para que em reunião com os Edis 

explanem sobre: os prejuízos causados aos ambulantes pela falta de energia ocorrida na festa de 

Reveillon. onde ocasionou deterioração de vários produtos ocasionando egrandes prejuízos aos 

pequenos comerciantes. Requerimento nº10/2017 (autoria dos vereadores Cristiano Silva Vilas 

Boas e Ronaldo Alves Bento): requer que seja remetida cópia deste procedimento ao chefe do 

executivo, para que este encaminhe ao governador de Minas, Exmo. Sr. Fernando Pimentel. para que 

possa ver a viabilidade de retirar o presídio do centro da cidade. Leitura da Menção Honrosa € 

Moção de Aplauso: Menção Honrosa nº01/2017 (autoria do vereador Edson Agostinho Castro 

Carneiro): para com a Sociedade Musical São Sebastião do distrito de Passagem de Mariana pelos 

seus 107 anos. Moção de aplauso nº 02/2017 (autoria do vereador Edson Agostinho Castro 

Carneiro): para com a funcionária da empresa Império Edmeire da Conceição Ambrósio. Leitura das 

Indicações nº365 e 366/2017 (autoria do vereador Juliano Vasconcelos); nº247, 253 e 305/2017 

(autoria do vereador João Bosco Cerceau); nº38, 39 e 40/2017 (autoria do vereador Fernando 

Sampaio); nº490, 491 e 518/2017 (autoria do vereador José Jarbas); nº139 e 140/2017 (autoria 

dos vereadores Antônio Marcos e Adimar José); nº206/2017 (autoria do vereador Antônio 

Marcos); nº 358, 359 e 467/2017 (autoria do vereador Ronaldo Alves Bento); nº 09, 65 e 82/2017 

(autoria do vereador Marcelo Macedo); nº9, 97 e 98/2017 (autoria do vereador Edson 

Agostinho); nº468/2017 (autoria do vereador Gerson Cunha); nº 507, 508 e 509/2017 (autoria da 

vereadora Daniely Cristina Souza Alves); nº486, 487 e 488/2017 (autoria do vereador Devyvson 

Ribeiro); nº344 e 345/2017 (autoria do vereador Cristiano Silva Vilas Boas). Leitura das Moções 

de Pesar: pelo passamento da Sra. Geralda Stolé Muller (autoria do vereador Fernando): pelo 

passamento do Sr. Pedro Cecílio de Souza (autoria do vereador Juliano Vasconcelos); pelo passamento 

da Sra. Denze Maria da Silva Félix (autoria do vereador Juliano Vasconcelos): pelo passamento do Sr. 

Newton Liberato Machado (autoria do vereador Juliano Vasconcelos); pelo passamento da Sra. Maria 

das Graças da Costa (autoria do vereador Juliano Vasconcelos); pelo passamento do Sr. Fayer Esber 

Armanche (autoria do vereador Juliano Vasconcelos); pelo passamento do Sr. Airton Florentino de 

Oliveira (autoria do vereador Edson Agostinho). Votações: Menção Honrosa nº01/2017 (autoria do 

vereador Edson Agostinho Castro Carneiro). O presidente submeteu à menção em única discussão 

e votação, sendo aprovada por unanimidade. Moção de aplauso nº 02/2017 (autoria do vereador 

Edson Agostinho Castro Carneiro). O presidente submeteu a moção em única discussão e votação. 

sendo aprovada por unanimidade. Requerimento nº02/2017 (autoria do verefa,clop(l ristiano Vilas 
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Boas). O presidente submeteu o requerimento em única discussão e votação. sendo aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº03/2017 (autoria do vereador Antônio Marcos Ramos de Freitas). 

O presidente submeteu o requerimento em única discussão e votação. Pela ordem. o vereador 

Antônio Marcos disse que a Secretaria do Meio Ambiente está jogada, ela precisa assumir seu papel. 

Mariana tem um território muito grande para ter uma secretaria que apenas assina e não tem 

autonomia nenhuma para decidir, para investir. É uma secretaria que precisa assumir as 

responsabilidades de sua pasta. O vereador ressaltou que apenas oito por cento do lixo da cidade € 

reciclado. atualmente gerando quarenta empregos. Assim intensificar a reciclagem seria uma forma de 

gerar empregos. O vereador disse que as funções têm sido delegadas à secretaria de obra. É importante 

que cada secretaria assuma sua pasta. O requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº04/2017 (autoria do vereador Antônio Marcos). O presidente submeteu o 

requerimento em única discussão e votação. Pela ordem, o vereador Antônio Marcos disse que 

Mariana já teve rebeliões no presídio, o qual se situa num local inadequado. AÁssim como em outras 

cidades, o presídio de Mariana está lotado e o projeto APAC seria uma solução para reduzir gastos 

com presos, já que nesse novo sistema prisional são os próprios presos que trabalham para seu 

sustento. além de se ressocializar. É um sistema que funciona. Pela ordem. o vereador Ronaldo 

parabenizou o trabalho da subsecretaria de administração prisional na cidade, no estado em geral. 

Percebe-se uma moralização do sistema. Pela ordem, o vereador Bruno ressaltou as transformações 

ocorridas no presídio na cidade devido à seriedade do Sr. Messias e do Sr. Antônio que estão à frente e 

que mesmo com a omissão do Estado têm buscado parcerias com a sociedade para essas mudanças 

como por exemplo a construção do muro por meio de doações. O vereador parabenizou o trabalho dos 

responsáveis pelo presídio. Pela ordem, o vereador Cristiano parabenizou a iniciativa do vereador 

Antônio Marcos e acrescentou que é importante resgatar o projeto da APAC. O vereador desejou a 

retirada do presídio do centro da cidade por questões de segurança. O requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº06/2016 (autoria do vereador Antônio Marcos). O presidente 

submeteu o requerimento em única discussão e votação. Pela ordem. o vereador Antônio Marcos 

disse que recebeu reclamações sobre os critérios do processo de designação na área de educação. Na 

ocasião, o vereador afirmou que duas pessoas o impediram de acompanhar o processo de avaliação 

alegando ser algo restrito. Assim, é preciso que sejam esclarecidas as dúvidas que surgiram. Pela 

ordem. o vereador Geraldo solicitou que fosse acrescido no requerimento o número de vagas por 

escola, cópias das documentações para avaliação. Pela ordem, o vereador José Jarbas através da 

comissão de educação afirmou que quer analisar os novos parâmetros colocados para o processo de 

designação e solicitou que os que impediram o vereador Antônio Marcos se fizessem presente na 

próxima reunião com a Secretária de Educação e que seja informado o número de vagas por escolas e 

quanto tempo essas vagas têm sido oferecida por designação. Pela ordem, o vereador João Bosco disse 

que há uma equipe na Secretaria que está chegando a humilhar aleuns professores, é preciso 

questionar essa equipe. O presidente prorrogou a reunião para mais trinta minutos. Pela ordem, o 

vereador Marcelo sugeriu uma comissão de sindicância  para apurar os fatos. O vereador solicitou o 

número de contratados e nomeados na secretaria de educação. O presidente Fernando afirmou que é 

obrigação de um vereador fiscalizar, não pode ser impedido de fazer sua função, e colocou a Casa à 

disposição do vereador Antônio Marcos caso queira. O requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº07/2017 (autoria do vereador Ronaldo Bento). O presidente submeteu o 

requerimento em única discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Pela ordem, o 

vereador Geraldo disse que já existe em lei, porém o município não está cumprindo. Requerimento 

nº08/2017 (autoria da vereadora Daniely Cristina). O presidente submeteu o requerimento em 

única discussão e votação. Pela ordem, a vereadora disse que o requeriment/oªnípcdido de 

P AN a 
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moradores do bairro Chácara. Os moradores temem que o córrego afete a estrutura das casas. À 
vereadora pediu ao executivo as devidas intervenções antes do período chuvoso. Pela ordem, o 
vereador Bruno pediu à vereadora que ele pudesse participar da visita técnica junto à comissão de 

obras da Casa. O requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº09/2017 (autoria 
do vereador João Bosco). O presidente submeteu o requerimento em única discussão e votação. 

Pela ordem, o vereador João Bosco afirmou que fáz quatro anos que Furquim sofre com o apasgão 
durante as festividades. Muitos ambulantes estão deixando de ir ao distrito por causa desse problema. 
É necessário saber como a Cemig pode ressarcir os prejuízos causados. O vereador Antônio Marcos 

ressaltou que muitos transformadores e postes foram adquiridos pelo município, porém estão perdidos 

em várias áreas da cidade sem ser utilizados. O vereador disse que esses equipamentos são pagos pelo 
município, porém a Cemig fica com eles. À vereadora Daniely assinalou que a atendente da Cemig a 

informou que os critérios de atendimento rural mudaram. Antes quando havia granja, tanques de leite 
a Cemig atendia com prioridade no prazo de seis a oito horas, agora isso não existe mais. A vereadora 
ressaltou que para quem vive na zona rural e com dificuldade de se ter uma renda não pode perder 
renda. Assim, nenhum dano ou perda pode acontecer de hipótese alguma. A vereadora pediu para que 

seu pedido de esclarecimento sobre esses critérios fosse incluído no requerimento. Pela ordem, o 
vereador Juliano pediu para que fosse incluído no requerimento se há previsão de extensão de rede no 

final de uma rua no distrito de Padre Viegas, pois são quinze famílias moradoras em dificuldade de 
obtenção de luz. O requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento nº10/2017 (autoria 
dos vereadores Cristiano Vilas Boas e Ronaldo Bento). O presidente submeteu o requerimento em 

única discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Conforme solicitado, o presidente 

convidou o Sr. Leandro Henrique dos Santos para fazer uso da palavra. Sr. Leandro divulgou o 

trabalho da Associação de Caçadores de Assombração de Mariana (ACAM) que visa resgatar o 

folclore da cidade, um patrimônio imaterial. Leandro comentou a proposta de se valorizar e preservar 
o parque arqueológico do Gogo e informou que há a proposta de tombá-lo como patrimônio histórico, 
porém o IPHAN alegou não possuir condições financeiras para fazer o laudo. Assim. Leandro pediu 
ao presidente que fosse nomeada uma comissão para se discutir soluções para que a riqueza da cidade 
não fique largada e não ofereça acidentes à população, já que é uma área com muitos buracos. Além 

disso, é preciso lutar para que seja uma área preservada. O presidente nomeou as comissões de obras e 
de cultura para acompanharem o caso. Pela ordem, o vereador Juliano parabenizou a iniciativa de lutar 

pelo parque e se colocou à disposição. O presidente agradeceu a presença e colocou a Casa à 

disposição. Com a palavra, o Sr. Antônio, Diretor do presídio local, agradeceu o apoio dos vereadores 

por reconhecer o trabalho de sua equipe no presídio da cidade. Sr. Antônio informou que a 
comunidade marianense tem ajudado com doações para algumas construções no presídio. Contudo, 
ainda há motins e rebeliões na unidade, houve tentativa de fuga, porém após negociações foi 
estabelecida a ordem. Sr. Antônio parabenizou o trabalho da prefeitura que ajudou a restaurar os danos 

ocasionados no local e acrescentou que muitas informações veiculadas não foram fiéis ao ocorrido. O 

presidente agradeceu a presença do diretor e colocou a Casa à disposição. Os vereadores Cristiano e 

Bruno se colocaram à disposição da direção do presídio. Pela ordem, o vereador Bruno informou que 
houve no dia vinte e oito de janeiro uma decisão da justiça federal que suspendeu a obrigação da 

empresa Samarco de pagar uma multa de um bilhão e duzentos milhões de reais por causa do acidente 
do rompimento da barragem. Dentre as justificativas do juiz para a suspensão se deve ao fato de 

demonstrações de atitudes concretas de parcerias entre ministério público. instituições envolvidas e a 
empresa. O vereador disse que a Câmara faz parte disso, ela se colocou em favor da população e da 

responsabilidades ultrapassando as notícias maliciosa3 da mídia. O vereador p: ” 
º
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Pela ordem. o vereador José Jarbas disse que a retomada da Samarco é muito importante para a 

população, uma empresa que tem compromisso com a cidade. Pela ordem, o vereador Ronaldo 

parabenizou a atitude da Casa na época do acidente.. Adiante, o vereador disse que os taxistas 
clandestinos o informaram que têm sofrido sanções e perseguição pela Guarda Municipal e que a 
Transcotta estaria irregular na cidade. Assim, os taxistas pedem um posicionamento da Casa. O 

vereador “disse que é preciso rever a Lei 1480/2000 e colocá-la em prática de modo a legalizar o 
trabalho desses taxistas. Pela ordem, o vereador Deyvson disse que não concordava com o monopólio 

da Transcotta que está irregular em Mariana. É preciso que isso seja fiscalizado. que haja uma 

licitação o mais rápido possível e que seja regularizado o taxi lotação. À Guarda deve fiscalizar todos 
sem distinções. Pela ordem, o vereador Ronaldo requereu oralmente informações do Secretário de 
Administração sobre a situação da Transcotta no município. Pela ordem, o vereador José Jarbas 
solicitou ao presidente que convidasse o prefeito ou um representante do prefeito para vir à Casa 
expor sua opinião sobre o táxi lotação e que isso seja em plenário. Pela ordem, os vereadores Marcelo 
e Deyvson parabenizaram os líderes de governo, uma tarefa difícil, e se colocou à disposição para 

dialogar. A vereadora Daniely desejou boa sorte aos líderes e ressaltou as qualidades do vereador 
Ronaldo, que apesar de ser situação demonstrou não ter lado político e sim muito comprometimento e 

que o vereador Cristiano também tem um trabalho brilhante na Casa. À tarefa não é fácil. E que 
realmente é importante reconhecer que a Casa tem quinze vereadores. Pela ordem, o vereador 
Cristiano agradeceu os cumprimentos e assinalou que a cidade precisa de todos para contiibuir para o 
bem da população. Palavra Livre. Nada mais havendo, o presidente declarou encerra essão às 

será assinada pelos presentes.


